

Встреча огромного числа паломников гробницы Имама Резы и жителей Мешхеда с Лидером Революции - 21 /Mar/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи в первый день нового иранского года, в ходе очень важного выступления на собрании огромного числа паломников гробницы его Светлости Имама Резы (да будет мир с ним!) и жителей Мешхеда, разъяснив «области и необходимости прогресса и справедливости» и изучив различные стороны исправления образца потребления, разъяснил вопрос десятых президентских выборов, а также вопрос Ирана и Америки и подчеркнул: «Великий и дорогой народ Ирана, принимая во внимание готовность и существующую положительную почву, превратит четвертое десятилетие Революции в высокий шаг и значительный скачок в процессе воплощения в жизнь истинного идеала «прогресса и справедливости».

На данной оживленной встрече, которая состоялась на соборной площади мавзолея его светлости Имама Резы (да будет мир с ним!) Лидер Исламской Революции, поздравив весь народ с благословенным праздником Навруз и Новым годом, добавил: «Присутствие миллионов «сведущих, радостных и образованных» юношей и девушек, очень драгоценный опыт элиты, должностных лиц и руководителей в подходе к решению вопросов трех последних десятилетий, которые привели к важным решениям таким, как реализация 44 статьи Конституции, усилия для целенаправленного использования субсидий и визиты должностных лиц в провинции и дальние и близкие регионы страны, а также подготовка основной инфраструктуры в различных научных областях и в области связующих и коммуникационных сетей являются факторами, создавшими весьма широкую готовность для более ускоренного движения страны, чтобы четвертое десятилетие, начавшееся в этом году, под сенью планирования, а также активной работы и усилий поистине превратилось в десятилетие прогресса и справедливости».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув необходимость того, чтобы справедливость и прогресс были вместе, признал сокращение расстояния между слоями населения, равенство в использовании возможностей и сокращение расстояния обеспеченности различных регионов страны реальными критериями справедливости и добавил: «Воплощение в жизнь этих больших желаний является делом тяжелым, но реальным, и мы должны достичь этого, проявив усердие и волю, и всеобщими усилиями».

Разъясняя значения справедливости, его Светлость указал на серьезную, продолжительную и непрерывную борьбу с экономическим и социальным развратом и признал, что для воплощения в жизнь прогресса и справедливости необходимо наличие верующих, смелых, разумных, преданных и обладающих твердой волей

руководителей.

Лидер Исламской Революции, указав на акцент, сделанный в Новогоднем послании на необходимости исправления образца потребления, добавил: «Это движение представляет собой основной шаг в процессе прогресса и справедливости, потому что болезнь расточительства привела к различным убыткам и проблемам в экономическом, социальном и культурном плане, и угрожает будущему страны».

Назвав экономичность правильным потреблением, а также эффективным и продуктивным потреблением, его Светлость добавил: «Мы должны признаться, что наши привычки, традиции и неправильные методы привели к чрезмерности в потреблении и нарушили отношение между производством и потреблением во вред производству, причем так, что одна треть производимого хлеба и по меньшей мере одна пятая потребляемой воды, которые достаются с такими трудностями и проблемами, практически бесполезно пропадают, среднее количество потребления энергии в Иране более, чем в два раза превышает среднемировой уровень и показатель энергетического баланса в нашей стране, т.е. соотношение потребляемой энергии к произведенной продукции, к сожалению, в 8 раз превышает аналогичный показатель прогрессивных государств».

Назвав исправление образца потребления и воздержание от расточительства вопросом религии и разума, в вопросах касающихся расточительства на национальном уровне и на уровне должностных лиц Лидер Революции указал на изношенные сети водоснабжения и электроснабжения, безудержное потребление в организациях, бесполезные поездки и аристократичный подход должностных лиц.

Подводя итоги в этой части своего выступления, Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Бороться с расточительством и правильно соблюдать бережливость невозможно просто словами, а законодательная и исполнительная власти обязаны посредством принятия правильных законов, а также решительной реализации и настойчивости исправить образец потребления «от производства к потреблению и переработке».

Другая часть важного выступления его светлости аятоллы Хаменеи перед огромным собранием паломников гробницы его светлости Имама Резы (да будет мир с ним!) была посвящена вопросам десятых президентских выборов.

Его Светлость назвал выборы одной из основ исламского республиканского строя и добавил, что религиозное народовластие создается не словами, а нуждается в участии, присутствии и воле народа, а также идеологической, интеллектуальной и эмоциональной связи народа с преобразованиями страны, а воплощение в жизнь этого вопроса возможно только, благодаря правильным и всеобщим выборам и широкому участию народа.

Лидер Исламской Революции добавил: «Выборы представляют собой огромное капиталовложение и взнос народа для правильного руководства страной и достижения светлого будущего, и каждый голос, опущенный в избирательную урну, имеет значение и преувеличивает это национальное капиталовложение».

В вопросах касающихся выборов его Светлость Аятолла Хаменеи отметил некоторые моменты для кандидатов на пост президента.

Обращаясь к нынешним и будущим кандидатам, его Светлость добавил: «Примите во внимание, что выборы - это не только инструмент для того, чтобы получить власть в руки, это - средство для повышения мощи страны, увеличения национального могущества и прославления народа, следовательно, придайте значение этому в своей агитации и в своем поведении, и остерегайтесь, чтобы слова и поведение какого-либо кандидата в предвыборной деятельности не стали приманкой для врагов».

Справедливая конкуренция и критика были другими моментами, которые посоветовал Лидер Революции кандидатам 10-ых президентских выборов и добавил: «Каждому из вас, безусловно, есть что сказать и, естественно, вы будете отклонять слова своего конкурента, однако в этом процессе не выходите за рамки совести, и не скрывайте реалии».

Указав также на то, что арена участия на президентских выборах является открытой для всех, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что кандидаты должны представить себя народу, чтобы народ действовал бдительно, так, как посчитает нужным.

Подвергнув критике тех, которые тщетно пытаются уже сейчас подорвать в сознании народа президентские выборы, намеченные на 22 хордада (12 июня с.г.), его Светлость добавил: «В стране до настоящего времени было проведено примерно 30 выборов и тогдашние должностные лица официально гарантировали, что



выборы были правильными и здоровыми, поэтому народ не поддастся влиянию слов, которые пытаются уже сейчас подорвать и пошатнуть президентские выборы».

«Я также подчеркиваю, чтобы должностные лица обязательно провели выборы здоровыми и всецело проявили верность вещи отданной им на хранение и действовали так, чтобы кандидаты не были скованными, а народ своим оживленным присутствием свободно выбрал того, кого захотел», - добавил Аятолла Хаменеи.

По поводу позиции Лидера в выборах, Лидер Исламской Революции отметил: «В этой связи всегда были и будут распространяться предположения и слухи, но я имею один голос, который я отпущу в избирательную урну, и я никому не указываю за кого голосовать или не голосовать, потому что сам народ должен решить этот вопрос».

Его Светлость добавил: «Порой, когда я защищаю и поддерживаю правительство, некоторые приписывают этому неправильное значение, хотя я на основании своего долга всегда поддерживаю правительства и тех, кто служит стране, особенно если я вижу, что какое-то правительство уделяет больше внимания лишенным слоям общества, противостоит насилию и империализму и подвергается несправедливым нападениям, однако эти мои слова и мое поведение не имеют никакого отношения к выборам, и это не означает объявления позиции по выборам».

В заключительной части своего выступления перед огромным собранием паломником мавзолея Имама Резы (да будет мир с ним!) Лидер Исламской Революции затронул вопрос Ирана и Америки.

Его Светлость назвал подход и своего рода взаимоотношение с правительством США с начала Революции большим испытанием для иранского народа и Исламской Республики, и, указав на постоянное плохое поведение и вражду американских руководителей, как республиканцев, так и демократов, в отношении Исламской Революции и иранского народа, добавил: «Подстрекание противников и помощь сепаратистским и террористическим движениям было первым делом американцев во вражде с Исламской Республикой и согласно вполне достоверной информации эта политика по-прежнему продолжается в связях американских элементов с бандитскими элементами пограничных районов Ирана и Пакистана».

Его Светлость Аятолла Хаменеи перечислил в числе других враждебных акций правительства Америки в

отношении иранского народа захват и замораживание имущества и авуаров иранского народа, исчисляемые миллиардами долларов, зеленый свет Саддаму для нападения на Иран, оказание всесторонней поддержки баасовскому режиму на протяжении 8 лет навязанной войны, приведшей к мученической смерти примерно 300 тысяч представителей молодежи этой земли, а также трагедию, созданную ими во время ракетного нападения на пассажирский авиалайнер иранских авиалиний в последний день навязанной войны и массовое убийство примерно 300 женщин, мужчин и детей и добавил: «Разве может народ Ирана забыть все это?»

Указав на 30 лет ограничительных санкций против иранского народа, его Светлость назвал поддержку Вашингтоном преступных террористов, которые подвергли террору в Иране большое количество людей, нагнетание напряженности в регионе, оказание безоговорочной поддержки сионистским преступникам и постоянные угрозы о военном нападении на Иран признаками непрекращающейся вражды Америки к иранскому народу и добавил: «Американские должностные лица на протяжении 30 минувших лет неоднократно оскорбляли иранский народ и иранских должностных лиц и некоторые из них даже потребовали искоренить этот великий и славный народ».

Указав на приход к власти в Америке нового президента и правительства, Лидер Исламской Революции добавил: «Они говорят «мы протянули руку в сторону Ирана», мы же говорим, что если американцы прячут под бархатной перчаткой чугунную руку, то данная их акция не имеет никакого смысла и значения».

Указав на поздравления американских чиновников иранскому народу по случаю праздника Навруз, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Даже в этом поздравительном послании народ Ирана назвали сторонником терроризма и стремящимся к ядерному оружию, что это: поздравление или продолжение тех же обвинений?»

«Мы не знаем, кто в действительности принимает решения в Америке, президент, конгресс или лица за кулисами, однако, во всяком случае, мы подчеркиваем, что иранский народ в вопросах личного характера привержен расчетам и логике и не поддается чувствам», - добавил Лидер Исламской Революции.

Указав на вопрос переговоров и лозунг нового президента Америки, т.е. «перемен», его Светлость добавил: «Если действительно что-то изменилось, кроме незначительной части вашей культуры речи, то покажите. Неужели закончилась ваша вражда с иранским народом? Вы разморозили авуары Ирана? Вы упразднили санкции? Прекратили обливать грязью и распространять негативную пропаганду? Прекратили оказывать

безоговорочную защиту сионистскому режиму?»

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Перемены не должны быть многословными и со злым умыслом, и, если вы хотите, сохраняя свои прежние цели, изменить только политику и тактику, то это - обман, а не перемены, и, если вы стремитесь к реальным переменам, то это должно быть видно на деле, и, в любом случае, все американские должностные лица и другие пусть знают, что иранский народ невозможно обмануть или запугать».

Указав на то, что американские власти вынуждены создать перемены в своей стране, его Светлость отметил: «Если вы не изменитесь, будьте уверены, что Божья Сунна и народы вас изменят».

Посоветовав американским властям задуматься и исследовать, почему эта страна является ненавистой в общественном мнении мира, Лидер Исламской Революции назвал продолжение имперской политики, попытки навязать свою волю народам и двойной подход к различным вопросам причинами этой действительности и, обращаясь к американским должностным лицам, добавил: «Почерпните урок из этой действительности, ради добра и блага себе и своей стране, прекратите данную политику и поведение, и в таком случае ваш облик в глазах общественного мнения постепенно станет меняться».

«Внимательно подумайте над моими словами, безусловно, не давайте их сионистам, чтобы они вам их переводили, а посоветуйтесь с праведными людьми», - добавил его Светлость.

Подводя итог в этой части своего выступления, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Мы говорим следующее: до тех пор, пока правительство Америки преследует враждебные методы, политику, действия и ориентацию, которые оно преследовало на протяжении последних 30 лет, наш народ является тем самым народом 30 летней давности, который изо дня в день становится более сильным, закаленным и опытным».

Лидер Революции добавил: «Нашему народу не нравится, когда с ним разговаривают на языке угроз и подкупа, хотя мы не знаем о прошлом нового президента и правительства Америки, поэтому будем судить их по их поступкам».



В заключении своего выступления его Светлость Аятолла Хаменеи, выразив глубокое сожаление и скорбь в связи с кончиной уважаемой супруги Имама Хомейни (да будет над ним милость Аллаха) и выразив соболезнование в связи с кончиной этой благочестивой женщины народу Ирана и оставшимся членам славного семейства Имама, добавил: «Эта выдающаяся личность во всех тяжелых испытаниях, проявляя терпение и стойкость, была рядом с Имамом, и мы просим в молитве Всевышнего воссоединить покойного Имама, его величественную супругу и детей с приближенными к Богу людьми, и чтобы наш народ всегда был благодарен великому Иمامу».